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Message from Milan Veld, CEO

Dear Wine Lover,

With the upcoming sale ahead of us, we regret that we are still
not able to auction LIVE in Singapore. For this reason, we will
serve you once again with a LIVE online auction.

In this booklet you will find some of the highlights we have on
sale in this auction.

All the great names and appellations are well represented in this
auction. Not only Bordeaux such as Petrus and Mouton
Rothschild and many other great Chateau’s both for current
drinking or for investment purposes, but also a wide range of the
best wines from Germany - Weingut Egon Mdiller - and ltaly.
From Burgundy we have the best wines available from domains
like Romanée-Conti, René Engel and Comte Georges de Voguié.
So, make sure that you do not miss this chance to bid for some
of the best bottles a wine lover can wish for!

You can participate in the auction in many ways:

- LIVE - Winefield's Website (see page 4)

- LIVE - Winefield's App (see page 7)

- Absentee bid on Winefield's Website (see page 4)

- Absentee bid in the Winefield's App (see page 7)

- Absentee bid by email (contact Bram at singapore@winefields.com)
- By phone or WhatsApp: (contact Bram at +65 9174 9133)
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Willy Wong, our colleague in Singapore, is ready to assist you
with your bidding or in any other manner. As usual, the wines
will arrive in Singapore soon after the auction and we can
arrange delivery at your doorstep at very affordable rates.

You can find the full auction catalogue on our website and in
the bidding App. For this auction, a flat rate of 20% buyer's
premium and 7% GST (if any) is applicable for all buyers.

The broadcasting of the LIVE auction starts at 2pm SGT, but
you can already submit your absentee bids in the system.

We wish everyone a lot of strength and good health this spring
and both Doris and myself very much look forward to welcoming
you back in real life soon!

Very best regards on behalf of the Winefield's team,
Doris Vroom & Milan Veld



Live Online Bidding Platform

https://auctions.winefields.com

All our wine auctions can be followed live online. You see our
auctioneers in action and you can bid with a simple click on a
button against the room or other online bidders. This offers you
the opportunity to participate in our international auctions
anywhere in the world.

If you want to participate in the wine auction through our online
auction platform, you must register in advance. Registration takes
only a few minutes.

We recommend that you register in time so that you are not too
late for bidding on your choice of wines.

If you require assistance in using the platform, please contact the
technical department of the Auction Mobility bidding platform
or you can contact us.

We will be happy to answer any questions you may have.
Technical Support (+65) 9174 9133

Email: info@winefields.com
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Live Online Bidding Platform :

1. Go to: https://auctions.winefields.com or click on our
live button on our homepage

Click Register to bid

Log in or Create an account (sign up now)

Register for the auction , check your details and submit
Winefield’s will approve you as soon as possible
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You will be able to place pre-bids when approved

During the auction day you will be able to enter the live auction
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Live Bidding App

If you prefer to bid LIVE in the auction from your Iphone, Ipad
or from your Android smart phone or tablet we have a bidding
app available. Download it in the App store or at Google Play
and start bidding immediately!

1. Go to the app or play store and download our app (Winefields
Auctioneers)

2. Create an account and register
for the auction

3. Winefields will approve you as
soon as possible R o 4

4. Your are able to place pre-bids, auctioneers @
bids and follow the auction live
when approved

Features bidding app:
Pre-bidding

Live-Bidding

Follow our auction live and see
and hear our auctioneers
Manage your bids

Notifications when your prefered
lot is coming up

GET IT ON

P> Google play

2 Download on the
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Germany

X1

Scharzhofberger Riesling Eiswein 2016
Weingut Egon Miiller, Saar

Excellent level & appearance

W 1 bottle

Per lot: SGD 2000 - 3000

X2

Scharzhofberger Riesling Eiswein 2016
Weingut Egon Miiller, Saar

Excellent level & appearance

W 1 half bottle - 375ml

Per lot: SGD 1000 - 1500

X3

Scharzhofberger Riesling Kabinett 2017
Weingut Egon Miiller, Saar

Excellent level & appearance

W 6 bottles (OCB)

Per lot: SGD 700 - 900



Germany

Weingut Egon Miiller

Founded in 1797 in the Saar district of the Mosel region, Egon
Miiller produces some of the world’s finest Rieslings, with aging
potentials that are easier measured in decades than years, and
prices that rival any of the world's most prestigious wineries.
Egon Miiller IV is the current winemaker and owner of Weingut
Egon Miller. Born in August 1959, he is the fourth Egon Miller
in the weingut's (winery's) history. He is also the sixth
generation of the family to own and run the estate, after his
great-great-great-grandfather Jean-Jacques Koch bought it from
the French Republic at the end of the 18th century. He also has
a son named Egon.

Weingut Egon Miiller produces wines using only one grape
variety, Riesling. But it manages to release a number of different
bottlings every year by harvesting grapes at different times, and
vinifying them to a range of different sweetness levels, from off-
dry kabinett to the sumptuously sweet trockenbeerenauslese.
The latter style, along with the winery's beerenauslese release,
is dependent on vintage conditions being suitable for Botrytis
cinerea (noble rot) to infect grapes without turning them moldy.
Egon Miiller produces Riesling in multiple countries. In Slovakia,
Egon Miller IV collaborates with Miroslav Petrech to make top-
class Riesling under the Chateau Bela label. And in the
Adelaide Hills of Australia, he also works with Michael
Andrewarta of East End Cellars to release a dry Riesling called
Kanta.






Germany

Egon Miiller owns 21 acres of the 70-acre Scharzhofberger, one
of the world’s best Riesling vineyards. It's located in Wiltingen,
on the Saar river, on a slate-rich, south-facing slope. Classified
as an ortsteil (“district”), the Scharzhofberger name can be used
on the labels of wines made there, much like the grand cru sites
of Burgundy.

Egon Miuiller ferments and ages its wines in thousand-liter old
oak foeders (casks), as is traditional in the Mosel region. Where
possible, the winery uses only indigenous yeasts for
fermentation. This almost always means that not all the sugar in
the must is converted to alcohol, but the naturally high acidity
of the Riesling grape balances out any residual sweetness in
the final wines.

In a wide-ranging interview with Enology International’s Jordan
P. Ross, Egon Miiller IV described 1987 as “the last bad year”
his winery experienced. Despite this, he said that the ancient
vines and slate-rich soils of the Scharzhofberger vineyard still
provided “very flavorful wines” that year.
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Spirits

X 4

Bowmore Islay Single Malt Scotch Whisky 1965

Distillery bottling, matured for 52 years in Oloroso Sherry Cask
Excellent level & appearance

L 1 bottle - 700ml in luxury wooden presentation casket
Per lot: SGD 40.000 - 50.000
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Spirits

Bowmore Islay Single Malt
Scotch Whisky 1965

A legendary limited-edition
Bowmore single malt, distilled in
1965 and matured in a single
Oloroso Sherry Cask for 52
years, before being bottled at
cask strength. This is the third
edition from the Bowmore 50-
Year-Old Vaults Series. The

liquid in this remarkably rare | \““OWM(-})/'IX,‘,‘
limited-edition bottling was some ! E,ffmlj 7“,’“,‘.
of the first to pass through wﬁ
Bowmore's then-new steam \[ 1965 J

heated stills in 1965. The o
extended maturation period has
created a rare and refined whisky
with the perfect blend of
complexity and  elegance,
exemplifying Bowmore's history
spent perfecting the art of
whisky maturation. This
expression is a rich reward for
those who value the importance

of savouring time.



DOMAINI

|GRANGE D

DOMAINE DE LA

_* GRANGE DES PERES

2014




X5

Vin de Pays de 'Hérault 2014

Domaine de la Grange des Péres, Aniane
Excellent level & appearance

R 5 bottles

Per lot: SGD 550 - 750

X6

Vin de Pays de I'Hérault 2014

Domaine de la Grange des Péres, Aniane
Excellent level , 1LSCL

R 2 magnums - 1.5ltr

Per lot: SGD 400 - 500



Languedoc

Domaine de La Grange Des Péres

How many winemakers in the south of France can claim to be
amongst France's greatest? Laurent Vaillé is definitely one of
them — attaining his “cult wine” status where the odds were all
against him. He started his career training in the cellars with
Jean Francois Coche-Dury (Meursault), Gérald Chave
(Hermitage), and Eloi Durrbach (Domaine de Trévallon,
Provence), before settling in the I'Hérault of the Langedoc
where he purchased his first vineyards in 1989. The Vaillé family
is deeply attached to their Aniane’s terroir, and they know
exactly how to unlock its full potential by constant work in the
vineyards and keeping low yields (20-25 hi/ha). The total
production is tiny (2,500-3,000 cases annually). His choice
seemed at the beginning a bit odd; because the nature of the
poor, hard limestone soil, which required massive work in order
to enable planting vines on them at all. But soon after, it became
clear that he actually discovered a great and very unique terroir
under these hard rocks. Choosing the right clones was obvious
to him. He sourced his Syrah, Marsanne, and Roussane
cuttings from Gérard Chave, His Chardonay from Coche-Dury
and his Cabernet from Domaine de Trévallon. The result is no
less than what is widely considered as one of the greatest wines
in France. He constantly achieves the very difficult harmony
between power, freshness, delicacy and a long-lasting taste.
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Italy

X7

Amarone della Valpolicella ‘Vigneto Monte Lodoletta’ 1996
Dal Forno Romano, Cellore d’lllasi

Excellent level , LSCL

R 1 double magnum - 3ltr

Per lot: SGD 3800 - 4800

Amarone della Valpolicella ‘Vigneto Monte Lodoletta’

At the age of 22, Romano Dal Forno first met Giuseppe
Quintarelli, who introduced him to a new way of growing vines
and producing wine, based on quality rather than quantity. Since
then, by investing in his own vineyards and overcoming the initial
difficulties, Romano has managed, thanks also to the precious
contribution of his sons Marco, Luca and Michele, to get his
company to the first-rate positions in international wine. Since
the early 1980s, and exactly since the 1983 season, harvest
after harvest, Amarone della Valpolicella and Valpolicella DOC,
labeled “Dal Forno Romano”, have always placed themselves
at the top of excellence.



Italy

An obsessive attention is paid to all production processes, both
between the rows and in the cellar, starting from the planting of
the vineyards to get to the drying techniques. In the vineyard,
after years and years of experimentation, today the agronomic
methods followed are precise and scrupulous, as well as the
drying techniques for the production of Amarone have been put
in place with attention to every little and smallest detail. In the
cellar, taking advantage of a structure built during the last
decade of the last century, the most ancient territorial traditions
are never outclassed. This is how, in the Val d'lllasi, just east of
Verona, the more than twelve hectares of vineyards owned, to
which are added another twelve hectares for rent, from which
come to life labels that have represented for years the
excellence of a entire region, symbolizing at the same time the
emblem of the superb quality that every great wine producer
should aim to achieve. From Valpolicella Superiore to Amarone
della Valpolicella, from Vigna Seré up to Monte Lodoletta, they
are all wines, those branded “Romano Dal Forno”, which for
some time now have held the flag of the best “made in Italy”
high when it comes to wine.






(attamacco

BOLGHER| SUPERIORE A
IONE DI ORIGINE CONTROLLATA

Vendemmia
N




Italy

g

\ Vndemmia =
L oo

’98 2 2012

) &:]

Bolgheri Superiore ‘Vendemmia 30’ 2012
Grattamacco, Castagneto Carducci
Excellent level , LSCL

R 6 bottles (OWC)

Per lot: SGD 500 - 700



Italy

Bolgheri Superiore ‘Vendemmia 30’

Much has been said about the other Super Tuscan in Bolgheri
— Sassicaia, féted by critics, adored by celebrities and sought
after by collectors. Not much has been said about its close
second, Grattamacco, the second winery set up in ltaly’s
coastal Bolgheri and a true champion of Bolgheri. Located on
top of a hill facing the Tyrrhenian Sea between Castagneto
Carducci and Bolgheri, the winery was founded by Piermario
Meletti Cavallari, an adventurous entrepreneur who followed
Mario Incisa della Rocchetta’s footsteps to the maremma coast
where in 1977 Grattamacco was founded in the DOC area of
Bolgheri where the growing of Cabernet Sauvignon in this
particular region gained great popularity. The first vintage
produced was 1982 by blending Cabernet Sauvignon with
Merlot and Sangiovese. The estate is situated on top of the hill,
facing the sea between Castagneto Carducci and Bolgheri at
100 meter above sea level. The area is particularly dedicated to
the production of great wines and enjoys a dry climate with
consistent thermal excursions at the end of the summer. The
estate extends over an area of about 50 hectares, of which 25
are vineyards and 5 are olive groves. The remaining area is
forest and borders into a vast area of woodlands covering some
1,600 hectares. The estate follows the criteria of organic
farming, guaranteed and certified by ICEA.
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Italy

X9

Barolo Riserva ‘Sette7anni’ 2008
Franco Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level & appearance

R 1 jeroboam - 5ltr (OWC)

Per lot: SGD 800 - 1100




Italy

X 10

Barolo Riserva ‘Sette7anni’ 2010
Franco Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level & appearance

R 6 bottles (OCB)

Per lot: SGD 700 - 900

Barolo Riserva Sette7anni

Only the best vintages give life to the Barolo Riserva Sette7anni,
made with grapes from the most important vineyards, Bussia,
Panerole and Pugnane, located respectively in Monforte d'Alba,
Novello and Castiglione Falletto. Franco Conterno is always one
of the last to harvest so that, in addition to beautiful ripe fruit, to
avoid annoying tannins from the stems. Temperature controlled
fermentation and then maturation in large French wooden barrels
for 7 (1) Years. Vibrant grenade red colour with light orange notes;
rich and complex nose; coarse, powerful and tannic flavour.
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Burgundy

W11

Meursault ‘Clos de la Barre’ 2013
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
Excellent level & appearance

R 8 bottles

Per lot: SGD 1300 - 1700

Domaine des Comtes Lafon

The origin of the domaine’s name is far from Burgundian, and
can be traced back to the Lafons of south-west France. It was
actually a family named Boch that in 1894 Jules Joseph
Barthélémy Lafon married into, and with his new wife, Marie,
came a wine merchants business and small estate in Meursault
which is still home to the domaine today. Jules was eventually
to become the Mayor of Meursault, at that time reviving an old
tradition; the celebration with a meal of the end of the harvest
- this gained a momentum of its own, finally becoming the
banquet we know today, named the ‘Paulée de Meursault'.



Burgundy

The next generation of Lafon were not involved with the
domaine, and the vines were put out to share-croppers. Indeed
it is said that if the grandson of Jules, René Lafon, had not been
against it, his father Henri might have sold the whole estate.
René took over the estate in 1956 and with the share-croppers
help set about improving and replanting the vines, and began
estate bottling — for the first time in 1961 they bottled
everything. Dominique Lafon is the current face of the domaine,
He took-over from René in 1984, together with his brother
Bruno, who has since faded into the background. Dominique
was one of the féted ‘new generation’ of young owner
managers; he set about recovering all the domaine’s vines as
metayage contracts came to an end, and was one of the more
‘visible’ producers that were shying away from ‘chemical’
treatments in the vines — for instance turning away from
herbicides in 1992.
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X 12

Clos de La Roche Grand Cru 2009

Lucie & Auguste Lignier, Morey-Saint-Denis
Excellent level & appearance

R 2 bottles

Per lot: SGD 360 - 460



Burgundy

Domaine Lucie et Auguste Lignier

Domaine Lucie et Auguste Lignier covers a total of 8.3 hectares.
The portfolio holds the whole spectrum of wines, from regional
appellations such as Bourgogne, Bourgogne Aligoté,
Bourgogne Passetoutgrain all the way up to the two grands
crus of the domaine, the Clos de la Roche and the Charmes-
Chambertin. There are wines from the village appellations in
Morey-Saint-Denis (Les Sionnieres), Gevrey-Chambertin (Les
Seuvrées), Chambolle-Musigny (Les Bussiéres) and Fixin
(Champs de Vosger). The premiers crus are distributed in a
similar manner - Les Baudes in Chambolle-Musigny, Aux
Combottes in Gevrey-Chambertin and Les Chaffots in Morey-
Saint-Denis. Then there is the Morey-Saint-Denis 1°" Cru
“Cuvée Romain Lignier”. Originally this was a blend of two
parcels, “Les Faconnieres” and “Les Cheneveries”, but in 2007
Kellen decided to stop bottling the premier cru “La Riotte” on
its own and include it in the Romain Lignier blend instead. As it
usually is, the Clos de Roche is aromatically less expressive
than the Charmes and Combottes at present with much more
deeply pitched and cooler red berry fruit aromas that are liberally
laced with soil and mineral tones that dissolve into tautly
muscled, rich, full and solidly powerful flavors that possess
excellent length and a real sense of underlying tension.
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Spain

N 13

Ribera del Duero ‘Alién’ 1999

Bodegas Y Vifiedos Alién, Padilla de Duero
Excellent level & appearance

R 6 magnums - 1.51tr (OWC)

Per lot: SGD 700 - 900
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Bodegas Alion in Padilla de Duero

The first vintage of the Alion was vinified in 1991, but it was not
until 1996 that a qualitative breakthrough was achieved. In
retrospect, the 1994 and 1995 cohorts have already developed
tremendously, which was probably seen differently at the time.
Since the 1999 vintage at the latest, Alion has been producing
high-quality wines with impressive constancy. The motivation for
setting up a new bodega for Vega Sicilia was the desire to
produce single-variety Tempranillo wines of a more modern
style, which would not have been easily possible at Vega Sicilia.
Xavier Ausas has been the Group’s chief oenologist since
1998.









X 14
Vertical Sauternes de Chateau d Yquem: 1,2, 3,4,5 &6

Sauternes 1 : four vintages from 2010 to 2013,
bottled in 2014 (2)

Sauternes 2 : five vintages from 2010 to 2014,
bottled in 2016 (2)

Sauternes 3 : four vintages from 2011 to 2016,
bottled in 2017 (2)

Sauternes 4 : four vintages from 2011 to 2016,
bottled in 2017 (2)

Sauternes 5 : three vintages from 2014 to 2016,
bottled in 2019 (2)

Sauternes 6 : four vintages from 2014 to 2019,
bottled in 2020 (2)

Sauternes by Chéateau d’Yquem
Excellent level & appearance

W 12 half bottles — 375ml (OWC)
Per lot: SGD 1400 - 1800




Sweet Wines

Sauternes de Chateau d Yquem: 1,2, 3,4,5 &6

‘Sauternes’ has a specific objective: “We want people to enjoy
it, in a relaxed way. We subscribe to the idea of modernising
consumption of Sauternes wines”, explains Sandrine Garbay.
The winemaker goes on to explain how she created the blend
“of grape varieties, vineyard sites and vintages. On average,
4 to 5 years are blended, including the latest vintage, akin to a
solera, with a set base to which a recent vintage is added”. Each
new bottling has a different number, creating a timeline for this
unique, non-vintage wine.

It is designed to be enjoyed as an aperitif and accessibility is
key to the way it was crafted. Its inception dates back to 2005,
when Pierre Lurton took over at the helm of Chateau d'Yquem.
After tasting batches of wines deemed unsuitable for producing
the celebrated noble-rot wine and subsequently sold in bulk, he
decided to give some of them to the estate’s employees. As
climate change has increased ripeness levels during the sorting
process, production has grown and the amount of wine
offloaded in bulk has risen to an average of 50%. “It was a
shame that all of it should be shipped in bulk. In 2014,
Sauternes 1 was launched for employees of the LVMH group”,
points out Sandrine Garbay.






Faced with sustained demand from LVMH employee groups,
Chateau d'Yquem is now going all the way and serving
Sauternes 6 to chateau visitors. For its public release, the
collection of Sauternes 1 to 6 is sold in a mixed. “Quantities are
limited, but if it sells well, we will be able to make more”, says
Sandrine Garbay, who so far has only mentioned cellar door
sales. Each edition of Sauternes de Chateau d' Yquem is made
from a blend of vintages. To the base vintage, proportions of
other vintages are added gradually.

%
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Premier Grand Cru Bordeaux

X(15

Chateau Mouton Rothschild 2006
Pauillac, 1¢ Grand Cru Classé
Excellent level & appearance

R 2 bottles

Per lot: SGD 1450 - 1750

A sensational effort, the 2006 Mouton Rothschild exhibits an
opague purple color as well as a classic Mouton perfume of
creme de cassis, flowers, blueberries, and only a hint of oak.
Dalhuin told me that in whisky barrel-tasting vintages such as
1989 and 1990, Mouton was aged in heavily-toasted barrels,
and they have backed off to a much lighter toast for the barrels'
interior. | think this has worked fabulously well with the cassis
quality fruit they get from their Cabernet Sauvignon. The full-
bodied, powerful 2006 possesses extraordinary purity and
clarity. A large-scaled, massive Mouton Rothschild that ranks
as one of the top four or five wines of the vintage, it may turn
out to be the longest-lived wine of the vintage by a landslide.
The label will undoubtedly be controversial as a relative of
Sigmund Freud, Lucian Freud, has painted a rather comical
Zebra staring aimlessly at what appears to be a palm tree in the
middle of a stark courtyard. | suppose a psychiatrist could figure
out the relationship between that artwork and wine, but
| couldn't see one. This utterly profound Mouton will need to
sleep for 15+ years before it will reveal any secondary nuances,
but it is a packed and stacked first-growth Pauillac of enormous
potential. Anticipated maturity: 2020-2060+. Robert Parker Jr.
97 points.



‘HOMMAGE‘

JACQUES PERRIN

2016



X 16

Chateauneuf-du-Pape ‘Hommage a Jacques Perrin’ 2016
Chéteau de Beaucastel, Courthézon

Excellent level & appearance

R 3 bottles (OWC)

Per lot: SGD 1200 - 1600

Tasted three weeks after bottling, | couldnt quite bring myself
to give the elusive three-digit score to this admittedly super
wine. Perhaps once the 2016 Chateauneuf du Pape Hommage
a Jacques Perrin has been in bottle a bit longer, as Mourvedre
seems to go into a bit of a funk when recently bottled. For now,
it's merely profound, packing in savory, mossy nuances, hints
of exotic dried spices like star anise and cardamom and layers
of rich, plummy fruit that manage to be full-bodied and
deliciously intense without being weighty or overwrought.
Creamy, lush, intense and long, it's a tdf (tour de force) in CdP.
Wine Advocate, 99+ points.
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Italy
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Amarone Della Valpolicella ‘Campo Leon’ 2012
llatium Morini, Mezzane di Sotto

Excellent level & appearance

R 3 magnums — 1.5ltr

Per lot: SGD 320 - 420

Amarone Della Valpolicella ‘Campo Leon’

For years the Morini family harvested their grapes and sold them
to the local ‘cantina sociale’ like so many growers did (and still
do). But inspiration struck when the 7 Morinis tasted wine from
neighbouring producer, Romano del Forno, and decided to turn
the fruits of their labour into wine! This is deliciously modern
Amarone, hand harvested and air dried for 100-120 days in
traditional small baskets. Find fantastic fruitcake aromas, a rich,
profound palate and superb, fleshy tannins and length.






Champagne
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Champagne 'Prélude' Grand Cru 2000
Taittinger, Reims

Excellent level and appearance

S 1 magnum - 1.5ltr (OCB)

Per lot: SGD 240 - 340

The Prélude Brut Grands Crus
is made from grapes from only
Grand Cru vineyards. This
magnum was made especially
for the millennium. Light golden
color, with a nose of lemon,
citrus fruits and a hint of French
oak. The taste is complex with
apples, grapefruit, lemon and a
hint of bitterness. A very elegant
and complex style with a good
bood body and balance.

i
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Premier Grand Cru Bordeaux
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Chéateau Mouton Rothschild 2001
Pauillac, 1¢ Grand Cru Classé
Excellent level & appearance

R 6 bottles (OWC)

Per lot: SGD 3600 - 4400
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Chateauneuf-du-Pape ‘Hommage a Jacques Perrin’ 2017
Chéteau de Beaucastel, Courthézon

Excellent level & appearance

R 3 bottles (OWC)

Per lot: SGD 1400 - 1800

A great vintage for mourvedre in 2017, it represents 60% of this
blend. Picked late, at the beginning of October, this has a very
rich, dark-stone, leather, grilled-meat and slate nose with black
fruit and wild herbs. The palate has a rich, smooth and long core
of noble tannin with a wealth of dark cherries and dark plums.
Long, suave tannins command the finish, where there's a late
kick of spice. Good potential, ripeness and concentration. As
with the regular Beaucastel Chateauneuf, the intensity and
plushness of tannin is a highlight here. Try from 2025. James
Suckling, 97 points.
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Wine Conditions

U. - Ullage (fill level)

IN Into Neck

BN Base Neck

TS Top Shoulder

VHS Very-High-Shoulder
HS High Shoulder
HTMS High-to-Mid-Shoulder
MS Mid-Shoulder

LS Low Shoulder

BLS Below Low Shoulder
BC Below Cork

Bottle Conditions

L -Lightly - H-Heavily - B-Back - N-Neck

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
ISL Ink Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
CRL Crooked Label

FL Faded Label

LL Loose Label

NL Nicked Label

SCL Scuffed Label

TAL Tattered Label

TL Torn Label

TSL Tissue Stained Label
WL Writing on Label
WRL Wrinkled Label

STL Stained Label

NOL No Label

Wine Symbols

red wine
white wine
rosé wine
sparkling wine
fortified wine
spirits

beer

mixed lot

ZWrTMuwUED

Cork Conditions

CcC Corroded Capsule

CcCB Capsule Cut to check Branding Cork
CRC Cracked Capsule

CcucC Cut Capsule

NC Nicked Capsule

NOC No Capsule

WRC Wrinkled Capsule

DC Depressed Cork

SDC Slightly Depressed Cork

PC Protruding Cork

SPC Slightly Protruding Cork

SOs Signs of Seepage

SSOS Slight Sign of Seepage

Bottling

BB Belgian Bottling

DB Dutch Bottling

NB Négociant Bottling

NV No Vintage

Casing

ML Missing Lid

wC Wooden Case

ocCB Original Cardboard Box

owC Original Wooden Case

20CB Two Original Card Board Boxes
20WC Two Original Wooden Cases

Bottle Sizes

Half Bottle 376ml / .375 Litres
Jenny 500ml /.500 Litres
Clavelin 620ml /.620 Litres
Bottle 750ml /.750 Litres
Magnum 1.5 Litres
Double Magnum 3 Litres
Jéroboam (Burgundy, Champagne & Rhéne) 3 Litres
Jéroboam 4.5-5 Litres
Impérial 6 Litres
Methuselah Burgundy, Champagne &Rhéne) 6 Litres
Salmanazar 9 Litres
Balthazar 12 Litres
Nebuchadnezzar 15 Litres
Melchior 18 Litres
Solomon 20 Litres
Sovereign 25 Litres
Goliath 27 Litres
Melchizedek 30 Litres

{
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ISLAY SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY

MATURED OVER FIVE 4
DECADES TN THE FINEST
OLOROSO SHERRY CASK

Winefield's Auctioneers Asia Pte. Ltd., Singapore winefields.com
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